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EhAL b 1 %R = (BETEE + RV ERE + RIBER + HEERE) + (GEFEAE - SEiEEiiE) X SFmET)) X ke
5.500 m = ((0.000 + 0.000 + 0.000 + 5.500) + ((0.350 - 0.350) * 0.000)) * 1.000
R 1|5 = AR X (ETER + RMBEE + RIER + MEER)
1.925 m2 = 0.350 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 5.500)
FE Ay 8 1 [SEEEE = W X JEA X (RETEE + R/RIEE + RIEE + fEER)
(b)) 0.096 m3 = 0.350 * 0.050 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 5.500)
FE Ay 8 1|5 = EimEE e R
(b)) 0.096 m3 = 0.096
HEHI 1 [oem = (UEANE X BA - B X (FLER + §FEER)) + GRHlE X EhH X (RIBIER + RIIEE))
1.152 m3 = ((0.350 * 0.610 — 0.004) * (0.000 + 5.500)) + (0.350 * 0.610 * (0.000 + 0.000))
FE Ay 8 1 |%&E = BHEUE LR
() 1.152 m3 = 1.152
PEHIHE D B L 1% = (EAE X Ei + Bkl X (ETHEE + REER + WIBEE + MEER)
0.734 m3 = (0.350 * 0.370 + 0.004) * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 5.500)
FARIE IR 1 R = AHE X (ETIERE + {ER + RIEE + fBER)

1.925 m2 = 0.350 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 5.500)

aEEEIR

Bk = HIE X (B TER + MBER + RIBIER + §RER)

1.925 m2 = 0.350 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 5.500)
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T I H B EE (& £)

RETEEHEEFS - 14000000
|  TEss | 11 | TIELH | 100ARHAXEIEQ [L-rES | 02 | JL—h&F  |¥1EG:100 x W:100
JE FE) R Ao S EF R =K
EhAL b 1 %R = (BETEE + RV ERE + RIBER + HEERE) + (GEFEAE - SEiEEiiE) X SFmET)) X ke
9.000 m = ((9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000
LRl 1|5 = AR X (ETER + RMBEE + RIER + MEER)
6.750 m2 = 0.750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FE Ay 8 1 [SEEEE = W X JEA X (RETEE + R/RIEE + RIEE + fEER)
(LR A1) 0.337 m3 = 0.750 * 0.050 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FE Ay 8 1|5 = EimEE e R
(LR A1) 0.337 m3 = 0.337
HEHI 1 [oem = (UEANE X BA - B X (FLER + §FEER)) + GRHlE X EhH X (RIBIER + RIIEE))
5.791 m3 = ((0.750 % 0.870 — 0.009) * (9.000 + 0.000)) + (0.750 * 0.870 * (0.000 + 0.000))
HERIR D 1|5 = HHIE X JBEA X (ETHEE + fEE + RIER + fEER)
1.350 m3 = 0.750 * 0.200 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FE Ay 8 1 |%&E = BHEUE LR
() 5.791 m3 = 5.791
FE A 1% = i S1E LR
(WESHR D) 1.350 m3 = 1.350
PEEIHE DR L 2 JHE = (HRHNE X BEA - B X LTIEE) + GEHIE X BEi X (RIIEE + LR + MEEER))
2.079 m3 = ((0.750 * 0.320 — 0.009) * 9.000) + (0.750 * 0.320 % (0.000 + 0.000 + 0.000))
BEFHDREL 1% = (RPEEE X JER) - QRBitEEEE X ZREL)) X MPERE + CHEEAIEER X JBEL) X (ETEE + f[ERE + WEE + MEER)
1.350 m3 = ((0.750 * 0.200) — (0.750 * 0.200)) * 0.000 + ((0.750 * 0.200) * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
PEEIHE DR L 1 R = AHE X JEA X (ETHER + RIEE + TR + fEIER)
2.092 m3 = 0.750 * 0.310 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FARIE IR 2 R = HEHE X (ETEER + RIEE + {EE + fEER)
6.750 m2 = 0.750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEAEAE IH 1 |EE = ElE X (ETERE + REER + BRER + MEER)

6. 750 m2 = 0.750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EEEEIR

ol = HNE X (ETIER + RIER + URER + MEER)

6. 750 m2 = 0.750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I H B EE (& £)

RETEEHEEFS - 14000000
|  TEss | 11 | TIELH | 100ARHAXEIEQ [L-rES | 03 | I —r&#  |¥1EGi100
JE FE) & |E & L B / Gl L =K
EliZE b 1 %R = (BETEE + RV ERE + RIBER + HEERE) + (GEFEAE - SEiEEiiE) X SFmET)) X ke
12.000 m = ((6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * o.ooo)) * 2.000
LRl 1|5 = AR X (ETER + RMBEE + RIER + MEER)
9.000 m2 = 1.500 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7Ry e 1 [SEEEE = W X JEA X (RETEE + R/RIEE + RIEE + fEER)
(LR A1) o 450 m3 = 1.500 * 0.050 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7Ry e 1|5 = EimEE e R
(LR A1) 0.450 m3 = 0. 450
| 1 [oem = (UEANE X BA - B X (FLER + §FEER)) + GRHlE X EhH X (RIBIER + RIIEE))
7.686 m3 = ((1.500 * 0.860 — 0.009) * (6.000 + 0.000)) + (1.500 % 0.860 * (0.000 + 0.000))
TERTE Y 1|5 = HHIE X JBEA X (ETHEE + fEE + RIER + fEER)
1.800 m3 = 1.500 * 0.200 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7Ry e 1 |[HE = BHE g LR
(A 7.686 m3 = 7.686
FE A 1% = i S1E LR
(WESHR D) 1.800 m3 = 1.800
PEEIHE DR L 2 JHE = (HRHNE X BEA - B X LTIEE) + GEHIE X BEi X (RIIEE + LR + MEEER))
2.736 m3 = ((1.500 * 0.310 — 0.009) * 6.000) + (1.500 * 0.310 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
FIE DR L 1 HE = (EFFEEIE X BER) - (FEEHIEEE X B8EL)) X #FRIEE + GFaEEHIEEE X BER) X (LTHEE + KRIEE + TR + fEER)
1 800 m3 = ((1.500 * 0.200) — (1.500 * 0.200)) * 0.000 + ((1.500 * 0.200) * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
PEEIHE DR L 1 G = EHINE X JEA X (ETIEE + KRIIEE + LR + MIAIER)
2.790 m3 = 1.500 * 0.310 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FARIE IR 2 R = HEHE X (ETEER + RIEE + {EE + fEER)
9.000 m2 = 1.500 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEAEAE IH 1 R = BAENE X (ETIERE + fER + RIEE + fBER)

9.000 m2 = 1.500 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EEEEIR

ol = HNE X (ETIER + RIER + URER + MEER)

9.000 m2 = 1.500 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I H B EE (& £)

RETEEEES . 14000000
| TEES | 11 | TEEW [ 100KB/NAKETEQ [L-+&EE | 04 | JL—h&F  |#ERG:100 X W:100(DP=0.8)
JE FE) & |E & L B / Gl L =K
EliZE b 1 %R = (BETEE + RV ERE + RIBER + HEERE) + (GEFEANE - SEiEEiiE) X SFmET)) X ke
4.000 m = ((4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.375 — 0.375) * 0.000)) * 1.000
iRl 1|5 = AR X (ETER + RMBEE + RIER + MEER)
1.500 m2 = 0.375 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7Ry e 1 |[EREImEEE = BEE X BER X (ETHE + RMMER + RIEE + HZIER)
(LR A1) 0.075 m3 = 0.375 % 0.050 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7Ry e 1|5 = i E R
(LR A1) 0.075 m3 = 0.075
HEHI 1 [ = R X BA X (ELIERE + RIER + SRIERE + WEIER)
1.380 m3 = 0.375 * 0.920 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7Ry e 1 |[HE = BHE g LR
(A1) 1.380 m3 = 1.380
PRHIHE D B L 2 |BE = (GEHIE X EA - FHfE) X ETHE) + (BHIE X EA X (REEE + WIEE + BEER))
0.444 m3 = ((0.375 * 0.320 — 0.009) * 4.000) + (0.375 * 0.320 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
B THIDERE L 1% = (RPEEE X JER) - Rl EE X ZBEL)) X MPHEE + CHEEAIEER X JBEL) X (ETEE + RiERE + fEE + MEER)
0.075 m3 = ((0.375 * 0.050) — (0.375 * 0.050)) * 0.000 + ((0.375 * 0.050) * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
PEEIHE DR L 1 R = AHE X JEA X (ETHER + RIEE + TR + fEIER)
0.465 m3 = 0.375 * 0.310 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FARIE IR 2 MR = HEHE X (ETHEER + RIEE + {EE + fEER)
1.500 m2 = 0.375 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 R = BAHNE X (ETIERE + {ER + RIEE + fER)

1.500 m2 = 0.375 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Bk = HIE X (B TEER + RBER + RIBIER + §RER)

1.500 m2 = 0.375 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E 6 E & (& & %)
BEEEEES . 14000000
|  TEss | 11 | TIELH | 100ARHAXEIEQ [L-rES | 05 | JL—h&HF  |#ERG:100 X W:100(DP=1.2)
JE T ] & |Gt & JL 15l / at L =
ShsEIT 1 [ = (ETEE + RRVEE + RIEE + BEER) + (GFMmYIE - b X SFEmmig) X limk
6.000 m = ((6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.375 - 0.375) * 0.000)) * 1.000
B 1B = EE X (ETJEE + REEE + RIEE + BEER)
2.250 m2 = 0.375 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R 1 [SEmie = miE X 25 X (ETHEE + AREE + AUREE + MEER)
(Bl ZEHR ) 0.112 m3 = 0.375 * 0.050 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R 1B = shhns g Us &
(AiSE R 0.112 m3 = 0.112
HH 1B = iEE X ER X (L TEE + AEE « RITEE « BEER)
2.970 m3 = 0.375 * 1.320 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R 1 [cm = miigUE LR
(HEH) 2.970 m3 = 2.970
THEEa 2 i = (URBIE X 22 - BEE) X LTER) + (BHE X 52 X (RIBERE + ABIER + MEER))
0.666 m3 = ((0.375 * 0.320 - 0.009) * 6.000) + (0.375 * 0.320 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
FEFHEDEL | 1 [ = (WFEEEE X 254 - QREmEIEEE X PEER) X MFEEE + QR@EMEEEE X E3) X (ETEE «+ [EE + RIMEE + HEER)
0.112 m3 = ((0.375 * 0.050) — (0.375 * 0.050)) * 0.000 + ((0.375 * 0.050) * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
HREHLD B L 1 [Bi = EE X 2R X (LTEE + ATEE + ATE + BEER)
1.597 m3 = 0.375 * 0.710 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A IH 2 | = mliE X (ETHEE « AEE + RIRERE « MER)
2.250 m2 = 0.375 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R AE1E H 1 [Bi = EE X (LTJEE + RIEE + RIEE + MEER)

2.250 m2 = 0.375 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Bk = HIE X (B TEER + RBER + RIBIER + §RER)

2.250 m2 = 0.375 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I H B EE (& £)

RETEEEES . 14000000
| TEES | 11 | TEEW [ 100KB/NAKETEQ [L-+&EE [ 08 | JL—r&# [#75%G:100 x W:100(DP=0.8)3PE [l B =
JE FE) R Ao S EF R =K
EhAL b 1 %R = (BETEE + RV ERE + RIBER + HEERE) + (GEFEANE - SEiEEiiE) X SFmET)) X ke
4.000 m = ((4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.375 — 0.375) * 0.000)) * 1.000
iRl 1|5 = AR X (ETER + RMBEE + RIER + MEER)
1.500 m2 = 0.375 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7Ry e 1 |SEEIEE = WA X JEA X (BTEE + R/IBIEE + RIEE + fEER)
(LR A1) 0.075 m3 = 0.375 % 0.050 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7Ry e 1|5 = i E R
(LR A1) 0.075 m3 = 0.075
HEHI 1 [om = (GEANE X BA - Bl X (ELER + #§ER)) + GRHlE X EA X (RIBIER + RIIEE))
1.344 m3 = ((0.375 * 0.920 - 0.009) * (4.000 + 0.000)) + (0.375 % 0.9270 * (0.000 + 0.000))
7Ry e 1 |[HE = BHE g LR
() 1.344 m3 = 1.344
PRHIHE D B L 2 |BE = (GEHIE X EA - FHfE) X ETHE) + (BHIE X EA X (REEE + WIEE + BEER))
0.444 m3 = ((0.375 * 0.320 — 0.009) * 4.000) + (0.375 * 0.320 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
B THIDERE L 1% = (RPEEE X JER) - Rl EE X ZBEL)) X MPHEE + CHEEAIEER X JBEL) X (ETEE + RiERE + fEE + MEER)
0.075 m3 = ((0.375 * 0.050) — (0.375 * 0.050)) * 0.000 + ((0.375 * 0.050) * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
PEEIHE DR L 1 R = AHE X JEA X (ETHER + RIEE + TR + fEIER)
0.465 m3 = 0.375 * 0.310 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FARIE IR 2 MR = HEHE X (ETHEER + RIEE + {EE + fEER)
1.500 m2 = 0.375 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 R = BAHNE X (ETIERE + {ER + RIEE + fER)

1.500 m2 = 0.375 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Bk = HIE X (B TEER + RBER + RIBIER + §RER)

1.500 m2 = 0.375 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

- 14 - T R OKE R




T I % E 6 E & (& & %)
RETEEEES . 14000000
| TEES | 11 | TEEW [ 100KB/NAKETEQ [L-+&EE [ 09 [ JL—r&# [#75%G:100 x W:100(DP=1.2)XPEFl B %=
JE FE) R Ao S EF R =K
EhAL b 1 %R = (BETEE + RV ERE + RIBER + HEERE) + (GEFEANE - SEiEEiiE) X SFmET)) X ke
6.000 m = ((6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.375 — 0.375) * 0.000)) * 1.000
iRl 1|5 = AR X (ETER + RMBEE + RIER + MEER)
2.250 m2 = 0.375 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7Ry e 1 |SEEIEE = WA X JEA X (BTEE + R/IBIEE + RIEE + fEER)
(LR A1) 0.112 m3 = 0.375 % 0.050 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7Ry e 1|5 = i E R
(LR A1) 0.112 m3 = 0. 112
HEHI 1 [om = (GEANE X BA - Bl X (ELER + #§ER)) + GRHlE X EA X (RIBIER + RIIEE))
2.916 m3 = ((0.375 * 1.320 — 0.009) * (6.000 + 0.000)) + (0.375 * 1.320 * (0.000 + 0.000))
7Ry e 1 |[HE = BHE g LR
() 2.916 m3 = 2.916
PRHIHE D B L 2 |BE = (GEHIE X EA - FHfE) X ETHE) + (BHIE X EA X (REEE + WIEE + BEER))
0.666 m3 = ((0.375 * 0.320 — 0.009) * 6.000) + (0.375 * 0.320 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
B THIDERE L 1% = (RPEEE X JER) - Rl EE X ZBEL)) X MPHEE + CHEEAIEER X JBEL) X (ETEE + RiERE + fEE + MEER)
0.112 m3 = ((0.375 * 0.050) - (0.375 * 0.050)) * 0.000 + ((0.375 * 0.050) * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
PEEIHE DR L 1 R = AHE X JEA X (ETHER + RIEE + TR + fEIER)
1.597 m3 = 0.375 % 0.710 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FARIE IR 2 MR = HEHE X (ETHEER + RIEE + {EE + fEER)
2.250 m2 = 0.375 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 R = BAHNE X (ETIERE + {ER + RIEE + fER)

2.250 m2 = 0.375 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Bk = HIE X (B TEER + RBER + RIBIER + §RER)

2.250 m2 = 0.375 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E 6 E & (& & %)
BEEEEES . 14000000
|  TEss | 11 | TIELH | 100ARHAXEIEQ [L-rES | 06 | JL—hEF  [#KG:100 x W:100(DP=0.8)
JE T ] & |Gt & JL 15l / at L =
ShsEIT 1 [ = (ETEE + RRVEE + RIEE + BEER) + (GFMmYIE - b X SFEmmig) X limk
4.000 m = ((0.000 + 0.000 + 0.000 + 4.000) + ((0.350 — 0.350) * 0.000)) * 1.000
B 1B = EE X (ETJEE + REEE + RIEE + BEER)
1.400 m2 = 0.350 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 4.000)
R 1 [SEmie = miE X 25 X (ETHEE + AREE + AUREE + MEER)
(Bl ZEHR ) 0.070 m3 = 0.350 * 0.050 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 4.000)
R 1B = shhns g Us &
(AiSE R 0.070 m3 = 0.070
HH 1 [Bi = (GmfliE X 24 - FEaD X (TR « BEHER)) + GEEIE X 24 X (RIUEE + RIEE))
1.118 m3 = ((0.350 * 0.810 — 0.004) * (0.000 + 4.000)) + (0.350 * 0.810 * (0.000 + 0.000))
R 1 [cm = miigUE LR
(HEH) 1.118 m3 = 1.118
THEEa 1B = OEEiiE X EA o+ EER) X (ETHEE - AREE « RUEE « MEER)
0.814 m3 = (0.350 * 0.570 + 0.004) * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 4.000)
A IH 1B = EE X (LTJEE + RIUEE + REE + MEER)

1.400 m2 = 0.350 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 4.000)

]

Bk = HIE X (B TER + MBER + RIBIER + §RER)

1.400 m2 = 0.350 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 4.000)
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BEEEEES . 14000000
|  TEss | 11 | TIELH | 100ARHAXEIEQ [L-rES | 07 | J—h&#  [#KG:100 x W:100(DP=1.2)
JE T ] & |Gt & JL 15l / at L =
ShsEIT 1 [ = (ETEE + RRVEE + RIEE + BEER) + (GFMmYIE - b X SFEmmig) X limk
6.000 m = ((0.000 + 0.000 + 0.000 + 6.000) + ((0.350 — 0.350) * 0.000)) * 1.000
B 1B = EE X (ETJEE + REEE + RIEE + BEER)
2.100 m2 = 0.350 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 6.000)
R 1 [SEmie = miE X 25 X (ETHEE + AREE + AUREE + MEER)
(Bl ZEHR ) 0.105 m3 = 0.350 * 0.050 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 6.000)
R 1B = shhns g Us &
(AiSE R 0.105 m3 = 0.105
HH 1 [Bi = (GmfliE X 24 - FEaD X (TR « BEHER)) + GEEIE X 24 X (RIUEE + RIEE))
2.517 m3 = ((0.350 * 1.210 - 0.004) * (0.000 + 6.000)) + (0.350 * 1.210 * (0.000 + 0.000))
R 1 [cm = miigUE LR
(HEH) 2.517 m3 = 2.517
THEEa 1B = OEEiiE X EA o+ EER) X (ETHEE - AREE « RUEE « MEER)
2.061 m3 = (0.350 * 0.970 + 0.004) * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 6.000)
A IH 1B = EE X (LTJEE + RIUEE + REE + MEER)

2.100 m2 = 0.350 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 6.000)

]

Bk = HIE X (B TER + MBER + RIBIER + §RER)

2.100 m2 = 0.350 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 6.000)
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T I % E 6 E & (& & %)
RETEEHEEFS - 14000000
| TEES | 12 | TEEW [P 100EILNAKETEQ [L-+&EE [ o1 [ J—t&#  [BEik EH#F(G:100 X W:100)
JE T & |E & L B / Gl L =K
EliZE b 1 %R = (BETEE + RV ERE + RIBER + HEERE) + (GEFEAE - SEiEEiiE) X SFmET)) X ke
37.000 m = ((0.000 + 0.000 + 0.000 + 37.000) + ((0.364 — 0.364) * 0.000)) * 1.000
LRl 1 [HoE = EHE X (ELIER + RIER + RER + MBI R)
13.468 m2 = 0.364 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 37.000)
7Ry e 1 |EREImEEE = AR X ER X (ETHE + RMMEER + RIEE + HZIER)
(LR A1) 0.673 m3 = 0.364 % 0.050 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 37.000)
7Ry e 1 % = Eimg g L
(LR A1) 0.673 m3 = 0.673
HEHI 1 [oem = (UEANE X BA - B X (FLER + §FEER)) + GRHlE X EhH X (RIBIER + RIIEE))
10.693 m3 = ((0.364 * 0.805 — 0.004) * (0.000 + 37.000)) + (0.364 * 0.805 * (0.000 + 0.000))
7Ry e 1 |HE = BHEE LR
(A1) 10.693 m3 = 10. 693
PEHIHE D B L 1 |3 = GREIE X EA + Fmi) X (ETHER + KREE + SWEE + MEER)
7.757 m3 = (0.364 * 0.565 + 0.004) * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 37.000)
EAEIE IH 2 HE = WEHE X (LTHEER + RKIEE + {EE + fEER)
13.468 m2 = 0.364 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 37.000)
FARIE IR 1 R = AEE X (ETIERE + [ER + RIEE + fER)

13.468 m2 = 0.364 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 37.000)

Bk = HIE X (B TER + MBER + RIBIER + §RER)

13.468 m2 = 0.364 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 37.000)
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RETEEHES - 14000000

TEES | 03 | TEAWM [AB/HBEIEQ L-+&S [ on [ n—raw [#aEHH
JE T & |Et = Mo / it = =K
EliZE b 1 |HE = (ETERE + KIEVEE + BIER + BEERE) + (GRRIBANE - S@Emaig) X PRETTR) X GIWEk
20.400 m = ((10.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
LRl 1 [HoE = EHE X (ELIER + RIER + RER + MBI R)
6.120 m2 = 0.600 * (10.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7Ry e 1 |[GREImEEE = BEE X ER X (ETHE + RMER + RIEE + HZIER)
(LR A1) 0.306 m3 = 0.600 * 0.050 * (10.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7Ry e 1 |HE = SRR LR
(LR A1) 0.306 m3 = 0.306
HEHI 1 [BE = BHE X BER X (ETHE + RER + RIEE + HEER)
4.834 m3 = 0.600 * 0.790 * (10.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TERTE Y 1 |BE = BHE X BER X (ETHE + RER + RIEE + HEER)
0.306 m3 = 0.600 * 0.050 * (10.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7Ry e 1 |[HE = BHE g LR
(A 4.834 m3 = 4.834
7 Loy 8 1 |HE = R EE LR
(WESHR D) 0.306 m3 = 0.306

AR L 2 (B = (GEHNE X ER - BEk) X LTHER) + (EHIE X EA X (REER + UEE + BEER))

2.070 m3 = ((0.600 * 0.340 - 0.001) * 10.200) + (0.600 * 0.340 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

FETHEORL 1 [&E = (GRFEEIE X ER) - (FaiiflgEE X ZRER)) X MEFMER + GREiiEsE X BEL) X (TR + fEE + UER + HESER)

0.306 m3 = ((0.600 * 0.050) - (0.600 * 0.050)) * 0.000 + ((0.600 * 0.050) * (10.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000))

AR L 1B = BHNE X EdA X (RTER + RIEER + R + #MEIER)

1.285 m3 = 0.600 * 0.210 * (10.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 2 [ = dEHlE X (ETHER + RIER + SURER + WMEER)
6.120 m2 = 0.600 * (10.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 1 [ = mEE X (R TIER + RIIER + RRIER + #EIER)
6.120 m2 = 0.600 * (10.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

LS TR 1H 1 [ = EE X (R TIER + RIFIER + RRIER + #EIER)

6.120 m2 = 0.600 * (10.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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RETEEHEEFS - 14000000
[ T@&ES [ 03 | Ii@eHh [FAEEKESIZO L-+&S [ 02 [ n—taw [#esks
JE T & |Et = Mo / it = =K
EliZE b 1 |HE = (ETERE + KIEVEE + BIER + BEERE) + (GRRIBANE - S@Emaig) X PRETTR) X GIWEk
15.200 m = ((0.000 + 0.000 + 0.000 + 7.600) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
LRl 1 [HoE = EHE X (ELIER + RIER + RER + MBI R)
4.560 m2 = 0.600 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 7.600)
7Ry e 1 |[GREImEEE = BEE X ER X (ETHE + RMER + RIEE + HZIER)
(LR A1) 0.228 m3 = 0.600 * 0.050 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 7.600)
7Ry e 1 |HE = SRR LR
(LR A1) 0.228 m3 = 0.228
HEHI 1 [ = EHE X BA X (ELTIERE + RIER + SRIERE + WEIER)
3.420 m3 = 0.600 * 0.750 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 7.600)
7Ry e 1 |[HE = BHE g LR
(A1) 3.420 m3 = 3.420
PEHIHE D B L 1 |BE = BHE X BER X (ETHE + RER + RIEE + HEER)
2.325 m3 = 0.600 * 0.510 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 7.600)
FARIE IR 1 R = AHE X (ETIERE + {ER + RIEE + fBER)
4.560 m2 = 0.600 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 7.600)
aEEEIR 1 [ = BAENE X (ETIERE + {ER + RIEE + fEER)

4.560 m2 = 0.600 * (0.000 + 0.000 + 0.

000 + 7.600)
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T I H B EE (& £)

REEEHES - 14000000 [ M #ERETE]
| TREE | 03 | IEEH [HASIEQ [L-+&EES [ 03 | J—rEER |HEEUE
JE Fe 1) J& &t = JL 15 / it = =
P H| 1 [HEE = BElE X BEAH X (ETIEE + SEEE + AR + fEEER)
1.000 m3 = 1.000 * 1.000 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
5E ALy e 1 |EE = EEEE R
(Hm ) 0.700 m3 = 0.700
PEEIE O R L 2 JBE = HWHIE X EA X (ETIER + RIIEE + 3R + MIAER)
0.700 m3 = 1.000 * 0.700 % (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEEIE O R L 1 [HE = BAHE X EA X (ETIER + RIEE + 3T ERE + fER)

0.300 m3 = 1.000 * 0.300 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I H B EE (& £)

RETEEHEEFS - 14000000
|  TE&E | 04 | THELT | 100RBKEREIED [L-rES | 02 | J—r&F  |418G:100 X W:100
JE FE) R Ao S EF R =K
EhAL b 1 %R = (BETEE + RV ERE + RIBER + HEERE) + (GEFEAE - SEiEEiiE) X SFmET)) X ke
9.000 m = ((9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000
LRl 1|5 = AR X (ETER + RMBEE + RIER + MEER)
6.750 m2 = 0.750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7Ry e 1 [SEEEE = W X JEA X (RETEE + R/RIEE + RIEE + fEER)
(LR A1) 0.337 m3 = 0.750 * 0.050 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7Ry e 1|5 = EimEE e R
(LR A1) 0.337 m3 = 0.337
HEHI 1 [oem = (UEANE X BA - B X (FLER + §FEER)) + GRHlE X EhH X (RIBIER + RIIEE))
5.724 m3 = ((0.750 % 0.860 — 0.009) * (9.000 + 0.000)) + (0.750 * 0.860 * (0.000 + 0.000))
HERIR D 1|5 = HHIE X JBEA X (ETHEE + fEE + RIER + fEER)
1.350 m3 = 0.750 * 0.200 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7Ry e 1 |%&E = BHEUE LR
() 5.724 m3 = 5.724
7 Loy 8 1% = i S1E LR
(WESHR D) 1.350 m3 = 1.350
PEEIHE DR L 1 [HE = (GEdlE X BEi - Fmfd) X LTIER) + (EEHIE X JBEA X (RIEE + TR + fEER))
4.104 m3 = ((0.750 * 0.620 — 0.009) * 9.000) + (0.750 * 0.620 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BEFHDREL 1% = (RPEEE X JER) - QRBitEEEE X ZREL)) X MPERE + CHEEAIEER X JBEL) X (ETEE + f[ERE + WEE + MEER)
1.350 m3 = ((0.750 * 0.200) — (0.750 * 0.200)) * 0.000 + ((0.750 * 0.200) * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
FEAEIE IH 1 R = BAHNE X (ETIERE + {ER + RIEE + fER)

6.750 m2 = 0.750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

]

Bk = HIE X (B TER + MBER + RIBIER + §RER)

6.750 m2 = 0.750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I H B EE (& £)

RETEEHEEFS - 14000000
|  TEss | 14 | TELW | 100RBKEREIEQ [L-rES | 02 | J—r&F  |418G:100 X W:100
JE FE) R Ao S EF R =K
EhAL b 1 %R = (BETEE + RV ERE + RIBER + HEERE) + (GEFEAE - SEiEEiiE) X SFmET)) X ke
9.000 m = ((9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000
LRl 1|5 = AR X (ETER + RMBEE + RIER + MEER)
6.750 m2 = 0.750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7Ry e 1 [SEEEE = W X JEA X (RETEE + R/RIEE + RIEE + fEER)
(LR A1) 0.337 m3 = 0.750 * 0.050 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7Ry e 1|5 = EimEE e R
(LR A1) 0.337 m3 = 0.337
HEHI 1 [oem = (UEANE X BA - B X (FLER + §FEER)) + GRHlE X EhH X (RIBIER + RIIEE))
5.724 m3 = ((0.750 % 0.860 — 0.009) * (9.000 + 0.000)) + (0.750 * 0.860 * (0.000 + 0.000))
HERIR D 1|5 = HHIE X JBEA X (ETHEE + fEE + RIER + fEER)
1.350 m3 = 0.750 * 0.200 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7Ry e 1 |%&E = BHEUE LR
() 5.724 m3 = 5.724
7 Loy 8 1% = i S1E LR
(WESHR D) 1.350 m3 = 1.350
PEEIHE DR L 1 [HE = (GEdlE X BEi - Fmfd) X LTIER) + (EEHIE X JBEA X (RIEE + TR + fEER))
4.104 m3 = ((0.750 * 0.620 — 0.009) * 9.000) + (0.750 * 0.620 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BEFHDREL 1% = (RPEEE X JER) - QRBitEEEE X ZREL)) X MPERE + CHEEAIEER X JBEL) X (ETEE + f[ERE + WEE + MEER)
1.350 m3 = ((0.750 * 0.200) — (0.750 * 0.200)) * 0.000 + ((0.750 * 0.200) * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
FEAEIE IH 1 R = BAHNE X (ETIERE + {ER + RIEE + fER)

6.750 m2 = 0.750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

]

Bk = HIE X (B TER + MBER + RIBIER + §RER)

6.750 m2 = 0.750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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REEEHES - 14000000 [ M #ERETE]
[ TEss [ 14| I8a%  [100RFKEEAEIEQ L-+&S [ 03 [ w—t&# [g18w:100
& R El - A
il 1 [sE = (GEEIE X 22 - Fm) X (ETHEE + BEHEE)) + (GREE X 24 X (RIREE + RUREER))
5.0562 m3 = ((1.500 * 1.690 — 0.009) * (2.000 + 0.000)) + (1.500 * 1.690 * (0.000 + 0.000))
A Y 1 [BE = WEE X EA X (LR + ARER + ARER + MEER)
0.600 m3 = 1.500 * 0.200 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% LAy 1 [EE = mEEUE LR
(BRI 5.052 m3 = 5.052
7% LAy 1 |k = fepdm 0 B UE L
(HERIED ) 0.600 m3 = 0.600
T 2[R = (GEBNE X 574 - BEE) X ETER) + GEEIE X 54 X (RIER + AER + MAER))
0.582 m3 = ((1.500 * 0.200 — 0.009) * 2.000) + (1.500 * 0.200 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
FEFHEDEL | 1 kR = (GEEmEE x 52 - QRBEEEEE < B8E5) X SFREE + QRRBHEEE X E2) X (ETEE «+ [MREE + RUBIEE + MIEER)
0.600 m3 = ((1.500 * 0.200) — (1.500 * 0.200)) * 0.000 + ((1.500 * 0.200) * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
SRR L 1 [ = WlE X B2 X (TR + R/MEE + RIBIEE + HEER)

4.470 m3 = 1.500 * 1.490 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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RETEEHEEFS - 14000000
|  TEss | 14 | TELW | 100RBKEREIEQ [L-rES | 04 | J—P&F  |#ERG:100 X W: 100
JE FE) R Ao S EF R =K
EhAL b 1 %R = (BETEE + RV ERE + RIBER + HEERE) + (GEFEAE - SEiEEiiE) X SFmET)) X ke
13.500 m = ((13.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.336 — 0.336) * 0.000)) * 1.000
LRl 1|5 = AR X (ETER + RMBEE + RIER + MEER)
4.536 m2 = 0.336 * (13.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FE Ay 8 1 [SEEEE = W X JEA X (RETEE + R/RIEE + RIEE + fEER)
(LR A1) 0.226 m3 = 0.336 * 0.050 * (13.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FE Ay 8 1|5 = EimEE e R
(LR A1) 0.226 m3 = 0.226
HEHI 1|5 = AR X JBEA X (ETHEE + fEE + RIER + fEER)
2.086 m3 = 0.336 * 0.460 * (13.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FE Ay 8 1 |%&E = BHEUE LR
() 2.086 m3 = 2.086
PEHIHE D B L 1 |%&E = (EEIE X B2 - Bk X LTER) + (EHIE X B X (REEE + RIBEE + BEER))
0.876 m3 = ((0.336 * 0.220 — 0.009) * 13.500) + (0.336 * 0.220 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
FARIE IR 1 R = AHE X (ETIERE + {ER + RIEE + fBER)

4.536 m2 = 0.336 * (13.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

aEEEIR

Bk = HIE X (B TER + MBER + RIBIER + §RER)

4.536 m2 = 0.336 * (13.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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RETEEHEEFS - 14000000
[ TE®EE | 4 ]| TIEE&%H [s100RBAEASIEO L-+&S [ 07 [ —tra#  [REEEHEFEG100 x W:100
JE T & |E & L B / Gl L =K
EliZE b 1 %R = (BETEE + RV ERE + RIBER + HEERE) + (GEFEAE - SEiEEiiE) X SFmET)) X ke
13.500 m = ((0.000 + 0.000 + 0.000 + 13.500) + ((0.336 — 0.336) * 0.000)) * 1.000
LRl 1 [HoE = EHE X (ELIER + RIER + RER + MBI R)
4.536 m2 = 0.336 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 13.500)
7Ry e 1 |EREImEEE = AR X ER X (ETHE + RMMEER + RIEE + HZIER)
(LR A1) 0.226 m3 = 0.336 * 0.050 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 13.500)
7Ry e 1 % = Eimg g L
(LR A1) 0.226 m3 = 0.226
HEHI 1 [oem = (UEANE X BA - B X (FLER + §FEER)) + GRHlE X EhH X (RIBIER + RIIEE))
1.965 m3 = ((0.336 * 0.460 — 0.009) * (0.000 + 13.500)) + (0.336 * 0.460 * (0.000 + 0.000))
7Ry e 1 |HE = BHEE LR
(A1) 1.965 m3 = 1.965
PEHIHE D B L 1% = AR X JBEA X (ETHEE + fEE + RIER + fEER)
0.997 m3 = 0.336 * 0.220 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 13.500)
EAEIE IH 2 HE = WEHE X (LTHEER + RKIEE + {EE + fEER)
4.536 m2 = 0.336 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 13.500)
FARIE IR 1 R = AEE X (ETIERE + [ER + RIEE + fER)

4.536 m2 = 0.336 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 13.500)

1 [EE = EHNE X (ETIER + MMEER + RIBER + §RER)

4.536 m2 = 0.336 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 13.500)
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T I H B EE (& £)

RETEEHEEFS - 14000000
|  TE&s | 07 | THELT | 100AFKEREIED [L-rES | 02 | JL—h&F  |¥1EG:100 x W:100
JE FE) R Ao S EF R =K
EhAL b 1 %R = (BETEE + RV ERE + RIBER + HEERE) + (GEFEAE - SEiEEiiE) X SFmET)) X ke
9.000 m = ((9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000
LRl 1|5 = AR X (ETER + RMBEE + RIER + MEER)
6.750 m2 = 0.750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7Ry e 1 [SEEEE = W X JEA X (RETEE + R/RIEE + RIEE + fEER)
(LR A1) 0.337 m3 = 0.750 * 0.050 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7Ry e 1|5 = EimEE e R
(LR A1) 0.337 m3 = 0.337
HEHI 1 [oem = (UEANE X BA - B X (FLER + §FEER)) + GRHlE X EhH X (RIBIER + RIIEE))
5.773 m3 = ((0.750 % 0.870 — 0.011) * (9.000 + 0.000)) + (0.750 * 0.870 * (0.000 + 0.000))
HERIR D 1|5 = HHIE X JBEA X (ETHEE + fEE + RIER + fEER)
1.350 m3 = 0.750 * 0.200 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7Ry e 1 |%&E = BHEUE LR
() 5.773 m3 = 5. 773
FE A 1% = i S1E LR
(WESHR D) 1.350 m3 = 1.350
PEEIHE DR L 2 JHE = (HRHNE X BEA - B X LTIEE) + GEHIE X BEi X (RIIEE + LR + MEEER))
2.061 m3 = ((0.750 * 0.320 — 0.011) * 9.000) + (0.750 * 0.320 % (0.000 + 0.000 + 0.000))
BEFHDREL 1% = (RPEEE X JER) - QRBitEEEE X ZREL)) X MPERE + CHEEAIEER X JBEL) X (ETEE + f[ERE + WEE + MEER)
1.350 m3 = ((0.750 * 0.200) — (0.750 * 0.200)) * 0.000 + ((0.750 * 0.200) * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
PEEIHE DR L 1 R = AHE X JEA X (ETHER + RIEE + TR + fEIER)
2.092 m3 = 0.750 * 0.310 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FARIE IR 2 R = HEHE X (ETEER + RIEE + {EE + fEER)
6.750 m2 = 0.750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEAEAE IH 1 |EE = ElE X (ETERE + REER + BRER + MEER)

6. 750 m2 = 0.750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EEEEIR

ol = HNE X (ETIER + RIER + URER + MEER)

6. 750 m2 = 0.750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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RETEEHEEFS - 14000000
|  TE&E | 07 | THELH | 100AEKEREIED [L-rES | 03 | JL—h&F  |#ERG:100 X W:100
JE FE) R Ao S EF R =K
EhAL b 1 %R = (BETEE + RV ERE + RIBER + HEERE) + (GEFEAE - SEiEEiiE) X SFmET)) X ke
5.500 m = ((5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.375 - 0.375) * 0.000)) * 1.000
LRl 1|5 = AR X (ETER + RMBEE + RIER + MEER)
2.062 m2 = 0.375 * (5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FE Ay 8 1 [SEEEE = W X JEA X (RETEE + R/RIEE + RIEE + fEER)
(LR A1) 0.103 m3 = 0.375 * 0.050 * (5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FE Ay 8 1|5 = EimEE e R
(LR A1) 0.103 m3 = 0. 103
HEHI 1 [oem = (UEANE X BA - B X (FLER + §FEER)) + GRHlE X EhH X (RIBIER + RIIEE))
1.897 m3 = ((0.375 * 0.920 - 0.000) * (5.500 + 0.000)) + (0.375 % 0.920 * (0.000 + 0.000))
FE Ay 8 1 |%&E = BHEUE LR
() 1.897 m3 = 1.897
PEHIHE D B L 2 % = (GEEE X EA - F@ER) X FTEE) + (BHIE X EAR X (RIEE + SEERE + MEER))
0.599 m3 = ((0.375 % 0.320 — 0.011) * 5.500) + (0.375 * 0.320 % (0.000 + 0.000 + 0.000))
BEFHDREL 1% = (RPEEE X JER) - QRBitEEEE X ZBEL)) X MPHERE + CREEAIEER X BEL) X (ETEE + RIERE + fEE + MEER)
0.103 m3 = ((0.375 * 0.050) — (0.375 * 0.050)) * 0.000 + ((0.375 * 0.050) * (5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
PEEIHE DR L 1 HE = BAHE X JEA X (ETHER + RIEE + TR + fEIER)
0.639 m3 = 0.375 * 0.310 * (5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FARIE IR 2 R = HEHE X (ETEER + RIEE + {EE + fEER)
2.062 m2 = 0.375 * (5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEAEIE IH 1 R = BAHNE X (ETIERE + {ER + RIEE + fER)

2.062 m2 = 0.375 * (5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Bk = HIE X (B TER + MBER + RIBIER + §RER)

2.062 m2 = 0.375 * (5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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RETEEHEEFS - 14000000
|  TE&E | 07 | THELH | 100AEKEREIED [L-rES | 04 | I —r&F  |BEEREHZG100 X W:100
JE FE) R Ao S EF R =K
EhAL b 1 %R = (BETEE + RV ERE + RIBER + HEERE) + (GEFEAE - SEiEEiiE) X SFmET)) X ke
5.500 m = ((0.000 + 0.000 + 0.000 + 5.500) + ((0.350 - 0.350) * 0.000)) * 1.000
LRl 1|5 = AR X (ETER + RMBEE + RIER + MEER)
1.925 m2 = 0.350 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 5.500)
FE Ay 8 1 [SEEEE = W X JEA X (RETEE + R/RIEE + RIEE + fEER)
(LR A1) 0.096 m3 = 0.350 * 0.050 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 5.500)
FE Ay 8 1|5 = EimEE e R
(LR A1) 0.096 m3 = 0.096
HEHI 1 [oem = (UEANE X BA - B X (FLER + §FEER)) + GRHlE X EhH X (RIBIER + RIIEE))
1.146 m3 = ((0.350 * 0.610 — 0.005) * (0.000 + 5.500)) + (0.350 * 0.610 * (0.000 + 0.000))
FE Ay 8 1 |%&E = BHEUE LR
() 1.146 m3 = 1.146
PEHIHE D B L 1% = (EAE X Ei + Bkl X (ETHEE + REER + WIBEE + MEER)
0.739 m3 = (0.350 * 0.370 + 0.005) * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 5.500)
FARIE IR 1 R = AHE X (ETIERE + {ER + RIEE + fBER)

1.925 m2 = 0.350 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 5.500)

aEEEIR

Bk = HIE X (B TER + MBER + RIBIER + §RER)

1.925 m2 = 0.350 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 5.500)
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RETEEEES . 14000000
|  TE&E | 16 | TELH | 100ARKEREIEQ [L-rES | 02 | JL—h&F  |¥1EG:100 x W:100
JE FE) R Ao S EF R =K
EhAL b 1 %R = (BETEE + RV ERE + RIBER + HEERE) + (GEFEANE - SEiEEiiE) X SFmET)) X ke
9.000 m = ((9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000
iRl 1|5 = AR X (ETER + RMBEE + RIER + MEER)
6.750 m2 = 0.750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7Ry e 1 |SEEIEE = WA X JEA X (BTEE + R/IBIEE + RIEE + fEER)
(LR A1) 0.337 m3 = 0.750 * 0.050 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7Ry e 1|5 = i E R
(LR A1) 0.337 m3 = 0.337
HEHI 1 [om = (GEANE X BA - Bl X (ELER + #§ER)) + GRHlE X EA X (RIBIER + RIIEE))
5.773 m3 = ((0.750 % 0.870 — 0.011) * (9.000 + 0.000)) + (0.750 % 0.870 * (0.000 + 0.000))
HERIR D 1|5 = HHIE X JBEA X (ETHEE + fEE + RIER + fEER)
1.350 m3 = 0.750 * 0.200 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7Ry e 1 |%&E = BHEUE LR
() 5.773 m3 = 5. 773
FE A 1% = i S1E LR
(WESHR D) 1.350 m3 = 1.350
PEEIHE DR L 2 JHE = (HRHIE X BEA - B X LTIEE) + GEHIE X BEi X (RIEE + LR + MEEER))
2.061 m3 = ((0.750 * 0.320 — 0.011) * 9.000) + (0.750 * 0.320 % (0.000 + 0.000 + 0.000))
BEFHDREL 1% = (RPEEE X JER) - QRBitEEEE X ZREL)) X MPHERE + CHEEAIEER X JBEL) X (ETEE + RiERE + fEE + MZER)
1.350 m3 = ((0.750 * 0.200) — (0.750 * 0.200)) * 0.000 + ((0.750 * 0.200) * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
PEEIHE DR L 1 R = AHE X JEA X (ETHER + RIEE + TR + fEIER)
2.092 m3 = 0.750 * 0.310 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FARIE IR 2 MR = HEHE X (ETHEER + RIEE + {EE + fEER)
6.750 m2 = 0.750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEAEAE IH 1 |EE = ElE X (ETERE + REER + BRER + MEER)

6. 750 m2 = 0.750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EEEEIR

Bl = HNE X (ETIER + RIER + URER + MEER)

6.750 m2 = 0.750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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RETETEEE - 14000000 H#RETE]
| TiEEFS | 16 | THEEH |d100KBRKERETIEOQ [L-+&EES [ 03 | JL—r&FE |t1EW:100
JE Fe 1) J& &t = JL 15 / it = =
P H| 1 [P = (GEHlE X BEa - Fmfl) X (ETIEE + fEER)) + GBAIE X B X (RIEE + 3UIEER))
5.082 m3 = ((1.500 * 1.700 — 0.009) * (2.000 + 0.000)) + (I.500 * 1.700 % (0.000 + 0.000))
MESHE 1 |FE = HEE X BEA X (ETIEE + KREEE + RIEEE + fEER)
0.600 m3 = 1.500 * 0.200 % (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
&ALy 8 1 |EE = EEEE &
(1) 5.082 m3 = 5. 082
7% AL 1 [ = a0 8 UE L
(it 248 ) 0.600 m3 = 0.600
PEEIE O R L 2 |EE = (UEHIE X JEA - Fmfd) X FTHEE) + FEEE X EA X (RIEE + 3EE + fEER))
0.938 m3 = ((1.500 * 0.320 — 0.011) * 2.000) + (1.500 % 0.320 % (0.000 + 0.000 + 0.000))
FIE DR L 1 |[HE = (PEEE X JER) - GREEEHEERE X 28EL)) X FHEE + (F@EEHIEEE X JER) X (FTEE + KRIEE + 3EE + fETER)
0.600 m3 = ((1.500 * 0.200) — (1.500 % 0.200)) * 0.000 + ((1.500 % 0.200) % (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
PEEIE O R L 1 [HE = HIE X EA X (ETER + RIUEE + 3T ER + fER)
4.140 m3 = 1.500 * 1.380 % (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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RETEEHEEFS - 14000000
|  TE&E | 16 | TELH | 100ARKEREIEQ [L-rES | 04 | JL—h&F  |#ERG:100 X W:100(DP=0.8)
JE Fe 1) J& &t = JL 15 / it = =
EliZE b 1 PR = (TR + RIEVIER + BEE + WEER) + (EFREHNE - S@EiiE) X SFRE&EITE) X giEEK
4.000 m = ((4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.375 — 0.375) * 0.000)) * 1.000
AR H 1 [FE = BHIE X (ETIER + [ER + RIEE + fER)
1.500 m2 = 0.375 % (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% 1ALy 8 1 |EEREEE = HEHE X JBA X (ETEE + KREE + 3EE + fMEER)
(Bl HR 1) 0.075 m3 = 0.375 * 0.050 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% 1ALy 8 1 R = SRS LR
(Bl ZEHR ) 0.075 m3 = 0.075
HEHI 1 HE = HE X EA X (ETIER + RIUEE + 3T ER + fER)
1.380 m3 = 0.375 * 0.920 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% A8y fE 1 |%E = BEEE &
(a1 1.380 m3 = 1.380
PRAHE DR L 2 |EE = (UEHIE X JEA - Fmd) X LTHEE) + FEEE X EA X (RIEE + 3EE + fEER))
0.436 m3 = ((0.375 * 0.320 — 0.011) * 4.000) + (0.375 * 0.320 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
FIE DR L 1 HE = (FFEEIRE X BER) - (FEEHEEE X BE8EL)) X #FRIEE + GFaEEHIEEE X BER) X (LTHEE + KRIEE + TR + fEER)
0.075 m3 = ((0.375 * 0.050) — (0.375 * 0.050)) * 0.000 + ((0.375 * 0.050) * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
PEHI D R L 1 |%&E = fElE X B2 X (ETHEE + /IEE + iiEE + WEER)
0.465 m3 = 0.375 * 0.310 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IR 2 |H&E = ENE X (ETEE + RIEE + RIEE + EIEER)
1.500 m2 = 0.375 % (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEARE IR 1 |%&E = fElE X (ETHEE + /IEE + RIREE + EIEER)

1.500 m2 = 0.375 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Bk = HIE X (B TER + MBER + RIBIER + §RER)

1.500 m2 = 0.375 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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RETEEHEEFS - 14000000
|  TE&E | 16 | TELH | 100ARKEREIEQ [L-rES | 05 | JL—h&HF  |#ERG:100 X W:100(DP=1.2)
JE Fe 1) J& &t = JL 15 / it = =
EliZE b 1 PR = (TR + RIEVIER + BEE + WEER) + (EFREHNE - S@EiiE) X SFRE&EITE) X giEEK
6.000 m = ((6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.375 — 0.375) * 0.000)) * 1.000
AR H 1 [FE = BHIE X (ETIER + [ER + RIEE + fER)
2.250 m2 = 0.375 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% 1ALy 8 1 |EEREEE = HEHE X JBA X (ETEE + KREE + 3EE + fMEER)
(Bl HR 1) 0.112 m3 = 0.375 * 0.050 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% 1ALy 8 1 R = SRS LR
(Bl ZEHR ) 0.112 m3 = 0.112
HEHI 1 HE = HE X EA X (ETIER + RIUEE + 3T ER + fER)
2.970 m3 = 0.375 * 1.320 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% A8y fE 1 |%E = BEEE &
(a1 2.970 m3 = 2.970
PRAHE DR L 2 |EE = (UEHIE X JEA - Fmd) X LTHEE) + FEEE X EA X (RIEE + 3EE + fEER))
0.654 m3 = ((0.375 * 0.320 — 0.011) * 6.000) + (0.375 % 0.320 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
FIE DR L 1 HE = (FFEEIRE X BER) - (FEEHEEE X BE8EL)) X #FRIEE + GFaEEHIEEE X BER) X (LTHEE + KRIEE + TR + fEER)
0.112 m3 = ((0.375 * 0.050) — (0.375 * 0.050)) * 0.000 + ((0.375 * 0.050) * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
PEHI D R L 1 |%&E = fElE X B2 X (ETHEE + /IEE + iiEE + WEER)
1.597 m3 = 0.375 * 0.710 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IR 2 |H&E = ENE X (ETEE + RIEE + RIEE + EIEER)
2.250 m2 = 0.375 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEARE IR 1 |%&E = fElE X (ETHEE + /IEE + RIREE + EIEER)

2.250 m2 = 0.375 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Bk = HIE X (B TER + MBER + RIBIER + §RER)

2.250 m2 = 0.375 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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| TEES | 16 | TEEW  |S100XBKEXEIEQ [L-r&E | 06 | JL—hEF  [#KG:100 x W:100(DP=0.8)
JE FE) R Ao S EF R =K
EliZE b 1 %R = (BETEE + RV ERE + RIBER + HEERE) + (GEFEAE - SEiEEiiE) X SFmET)) X ke
4.000 m = ((0.000 + 0.000 + 0.000 + 4.000) + ((0.350 — 0.350) * 0.000)) * 1.000
LRl 1|5 = AR X (ETER + RMBEE + RIER + MEER)
1.400 m2 = 0.350 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 4.000)
7Ry e 1 [SEEEE = W X JEA X (RETEE + R/RIEE + RIEE + fEER)
(LR A1) 0.070 m3 = 0.350 * 0.050 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 4.000)
7Ry e 1|5 = EimEE e R
(LR A1) 0.070 m3 = 0.070
HEHI 1 [oem = (UEANE X BA - B X (FLER + §FEER)) + GRHlE X EhH X (RIBIER + RIIEE))
1.114 m3 = ((0.350 * 0.810 — 0.005) * (0.000 + 4.000)) + (0.350 * 0.810 * (0.000 + 0.000))
7Ry e 1 |[HE = BHE g LR
() 1.114 m3 = 1.114
PEHIHE D B L 1% = (EAE X Ei + Bkl X (ETHEE + REER + WIBEE + MEER)
0.818 m3 = (0.350 * 0.570 + 0.005) * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 4.000)
FARIE IR 1 R = AHE X (ETIERE + {ER + RIEE + fBER)

1.400 m2 = 0.350 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 4.000)

aEEEIR

Bk = HIE X (B TER + MBER + RIBIER + §RER)

1.400 m2 = 0.350 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 4.000)
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RETEEHEEFS - 14000000
| TEES | 16 | TEEW  |S100XBKEXEIEQ [L-r&E | 07 | J—h&H  [#KG:100 x W:100(DP=1.2)
JE FE) R Ao S EF R =K
EliZE b 1 %R = (BETEE + RV ERE + RIBER + HEERE) + (GEFEAE - SEiEEiiE) X SFmET)) X ke
6.000 m = ((0.000 + 0.000 + 0.000 + 6.000) + ((0.350 — 0.350) * 0.000)) * 1.000
LRl 1|5 = AR X (ETER + RMBEE + RIER + MEER)
2.100 m2 = 0.350 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 6.000)
7Ry e 1 [SEEEE = W X JEA X (RETEE + R/RIEE + RIEE + fEER)
(LR A1) 0.105 m3 = 0.350 * 0.050 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 6.000)
7Ry e 1|5 = EimEE e R
(LR A1) 0.105 m3 = 0. 105
HEHI 1 [oem = (UEANE X BA - B X (FLER + §FEER)) + GRHlE X EhH X (RIBIER + RIIEE))
2.511 m3 = ((0.350 * 1.210 — 0.005) * (0.000 + 6.000)) + (0.350 * 1.210 * (0.000 + 0.000))
7Ry e 1 |[HE = BHE g LR
() 2.511 m3 = 2.511
PEHIHE D B L 1% = (EAE X Ei + Bkl X (ETHEE + REER + WIBEE + MEER)
2.067 m3 = (0.350 * 0.970 + 0.005) * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 6.000)
FARIE IR 1 R = AHE X (ETIERE + {ER + RIEE + fBER)

2.100 m2 = 0.350 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 6.000)

aEEEIR

Bk = HIE X (B TER + MBER + RIBIER + §RER)

2.100 m2 = 0.350 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 6.000)
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| TiEEFS | 17 | THEEH  |H100EIEKERETER [L-+&EES [ o1 | JL—FEFF  |BEIEE#EFE(G:100 X W:100)
JE T & |E & L B / Gl L =K
EliZE b 1 %R = (BETEE + RV ERE + RIBER + HEERE) + (GEFEAE - SEiEEiiE) X SFmET)) X ke
37.000 m = ((0.000 + 0.000 + 0.000 + 37.000) + ((0.336 — 0.336) * 0.000)) * 1.000
LRl 1 [HoE = EHE X (ELIER + RIER + RER + MBI R)
12.432 m2 = 0.336 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 37.000)
7Ry e 1 |EREImEEE = AR X ER X (ETHE + RMMEER + RIEE + HZIER)
(LR A1) 0.621 m3 = 0.336 * 0.050 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 37.000)
7Ry e 1 % = Eimg g L
(LR A1) 0.621 m3 = 0.621
HEHI 1 [oem = (UEANE X BA - B X (FLER + §FEER)) + GRHlE X EhH X (RIBIER + RIIEE))
9.859 m3 = ((0.336 * 0.805 — 0.004) * (0.000 + 37.000)) + (0.336 * 0.805 * (0.000 + 0.000))
7Ry e 1 |HE = BHEE LR
(A1) 9.859 m3 = 9.859
PEHIHE D B L 1 |3 = GREIE X EA + Fmi) X (ETHER + KREE + SWEE + MEER)
7.172 m3 = (0.336 * 0.565 + 0.004) * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 37.000)
EAEIE IH 2 HE = WEHE X (LTHEER + RKIEE + {EE + fEER)
12.432 m2 = 0.336 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 37.000)
FARIE IR 1 R = AEE X (ETIERE + [ER + RIEE + fER)

12.432 m2 = 0.336 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 37.000)

Bk = HIE X (B TER + MBER + RIBIER + §RER)

12.432 m2 = 0.336 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 37.000)
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RETEEHEEFS - 14000000
| TEES | 17 | TEEW [P 100BEIEKERETEQ [L-+&EE | 02 | —ra#M  |BEEEEEW:100)
JE T & |E & ML / Gl = =K
EliZE b 1 %R = (BETEE + RV ERE + RIBER + HEERE) + (GEFEAE - SEiEEiiE) X SFmET)) X ke
40.000 m = ((0.000 + 0.000 + 0.000 + 20.000) + ((0.600 - 0.600) * 0.000)) * 2.000
LRl 1 [HoE = EHE X (ELIER + RIER + RER + MBI R)
12.000 m2 = 0.600 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 20.000)
7Ry e 1 |EREImEEE = AR X ER X (ETHE + RMMEER + RIEE + HZIER)
(LR A1) 0.600 m3 = 0.600 * 0.050 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 20.000)
7Ry e 1 % = Eimg g L
(LR A1) 0.600 m3 = 0.600 * 0.050 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 20.000)
HEHI 1 [oem = (UEANE X BA - B X (FLER + §FEER)) + GRHlE X EhH X (RIBIER + RIIEE))
9.620 m3 = ((0.600 * 0.810 — 0.005) * (0.000 + 20.000)) + (0.600 * 0.810 * (0.000 + 0.000))
7Ry e 1 |HE = BHEE LR
(A1) 9.620 m3 = 9.620
PEHIHE D B L 1 |3 = GREIE X EA + Fmi) X (ETHER + KREE + SWEE + MEER)
6.940 m3 = (0.600 * 0.570 + 0.005) * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 20.000)
EAEIE IH 2 HE = WEHE X (LTHEER + RKIEE + {EE + fEER)
12.000 m2 = 0.600 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 20.000)
FARIE IR 1 R = AEE X (ETIERE + [ER + RIEE + fER)

12.000 m2 = 0.600 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 20.000)

Bk = HIE X (B TER + MBER + RIBIER + §RER)

12.000 m2 = 0.600 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 20.000)
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RETEEHEEFS - 14000000
| TEES | 17 | TEEW  [o100KkEAEIER [L-r&E [ 04 | J—r&FF |#3%G:100 x W:100(DP=0.8)
JE FE) & |E & L B / Gl L =K
EliZE b 1 %R = (BETEE + RV ERE + RIBER + HEERE) + (GEFEAE - SEiEEiiE) X SFmET)) X ke
4.000 m = ((4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.375 — 0.375) * 0.000)) * 1.000
LRl 1 [HoE = EHE X (ELIER + RIER + RER + MBI R)
1.500 m2 = 0.375 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7Ry e 1 |[GREImEEE = BEE X ER X (ETHE + RMER + RIEE + HZIER)
(LR A1) 0.075 m3 = 0.375 % 0.050 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7Ry e 1|5 = EimEE e R
(LR A1) 0.075 m3 = 0.075
HEHI 1 [ = EHE X BA X (ELTIERE + RIER + SRIERE + WEIER)
1.380 m3 = 0.375 * 0.920 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7Ry e 1 |[HE = BHE g LR
(A1) 1.380 m3 = 1.380
PEHIHE D B L 2 |BE = (GEHIE X EA - FEfE) X ETHE) + (BHIE X EX X (REEE + WIEE + BEER))
0.436 m3 = ((0.375 * 0.320 — 0.011) * 4.000) + (0.375 * 0.320 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
B THIDERE L 1 P = ((EFERIE X BAh) - (FEEEEKE X PEELR)) X HPREE + CEEEHIEIRIE X JBER) X (ELIER + RIIEE + 3IER + MEER)
0.075 m3 = ((0.375 * 0.050) - (0.375 * 0.050)) * 0.000 + ((0.375 * 0.050) * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
PEEIHE DR L 1 HE = BAHE X JEA X (ETHER + RIEE + TR + fEIER)
0.465 m3 = 0.375 * 0.310 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FARIE IR 2 R = HEHE X (ETEER + RIEE + {EE + fEER)
1.500 m2 = 0.375 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEAEIE IH 1 R = BAHNE X (ETIERE + {ER + RIEE + fER)

1.500 m2 = 0.375 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Bk = HIE X (B TER + MBER + RIBIER + §RER)

1.500 m2 = 0.375 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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| TEES | 17 | TEEW  [o100KkEAEIER [L-r&E [ 05 | JL—r&FF  |#3%G:100 x W:100(DP=1.2)
JE FE) & |E & L B / Gl L =K
EliZE b 1 %R = (BETEE + RV ERE + RIBER + HEERE) + (GEFEAE - SEiEEiiE) X SFmET)) X ke
6.000 m = ((6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.375 — 0.375) * 0.000)) * 1.000
LRl 1 [HoE = EHE X (ELIER + RIER + RER + MBI R)
2.250 m2 = 0.375 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7Ry e 1 |[GREImEEE = BEE X ER X (ETHE + RMER + RIEE + HZIER)
(LR A1) 0.112 m3 = 0.375 % 0.050 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7Ry e 1|5 = EimEE e R
(LR A1) 0.112 m3 = 0.112
HEHI 1 [ = EHE X BA X (ELTIERE + RIER + SRIERE + WEIER)
2.970 m3 = 0.375 * 1.320 % (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7Ry e 1 |[HE = BHE g LR
(A1) 2.970 m3 = 2.970
PEHIHE D B L 2 |BE = (GEHIE X EA - FEfE) X ETHE) + (BHIE X EX X (REEE + WIEE + BEER))
0.654 m3 = ((0.375 * 0.320 — 0.011) * 6.000) + (0.375 * 0.320 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
B THIDERE L 1 P = ((EFERIE X BAh) - (FEEEEKE X PEELR)) X HPREE + CEEEHIEIRIE X JBER) X (ELIER + RIIEE + 3IER + MEER)
0.112 m3 = ((0.375 * 0.050) - (0.375 * 0.050)) * 0.000 + ((0.375 * 0.050) * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
PEEIHE DR L 1 HE = BAHE X JEA X (ETHER + RIEE + TR + fEIER)
1.597 m3 = 0.375 % 0.710 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FARIE IR 2 R = HEHE X (ETEER + RIEE + {EE + fEER)
2.250 m2 = 0.375 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEAEIE IH 1 R = BAHNE X (ETIERE + {ER + RIEE + fER)

2.250 m2 = 0.375 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Bk = HIE X (B TER + MBER + RIBIER + §RER)

2.250 m2 = 0.375 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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TiEEE | 18 | TEEH [ABHAEIER L-+&S [ on [ n—ra# [aKkEHS
JE T & |Et = Mo / it = =K
EliZE b 1 |HE = (ETERE + KIEVEE + BIER + BEERE) + (GRRIBANE - S@Emaig) X PRETTR) X GIWEk
20.400 m = ((10.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
LRl 1 [HoE = EHE X (ELIER + RIER + RER + MBI R)
6.120 m2 = 0.600 * (10.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7Ry e 1 |[GREImEEE = BEE X ER X (ETHE + RMER + RIEE + HZIER)
(LR A1) 0.306 m3 = 0.600 * 0.050 * (10.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7Ry e 1 |HE = SRR LR
(LR A1) 0.306 m3 = 0.306
HEHI 1 [BE = BHE X BER X (ETHE + RER + RIEE + HEER)
7.160 m3 = 0.600 * 1.170 * (10.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TERTE Y 1 |BE = BHE X BER X (ETHE + RER + RIEE + HEER)
0.306 m3 = 0.600 * 0.050 * (10.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7Ry e 1 |[HE = BHE g LR
(A 7.160 m3 = 7. 160
7 Loy 8 1 |HE = R EE LR
(WESHR D) 0.306 m3 = 0.306
PEEIHE DR L 2 JHE = HEHIE X EA X (ETIERE + RIEE + F3EE + MAER)
1.346 m3 = 0.600 * 0.220 * (10.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B THIDERE L 1 P = (EFERIE X BAh) - FEEEEKE X PEELR)) X HPREE + CEEEIIERIE X JBER) X (ELIER + RIIERE + 3RIER + MEER)
0.306 m3 = ((0.600 * 0.050) - (0.600 * 0.050)) * 0.000 + ((0.600 * 0.050) * (10.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
PEEIHE DR L 1 R = AHE X JEA X (ETHER + RIEE + TR + fEIER)
4.345 m3 = 0.600 * 0.710 * (10.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FARIE IR 2 R = HEHE X (ETEER + RIEE + {EE + fEER)
6.120 m2 = 0.600 * (10.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEAEAE IH 1 R = BAENE X (ETIERE + fER + RIEE + fBER)

6.120 m2 = 0.600 * (10.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

ol = HNE X (ETIER + RIER + URER + MEER)

6.120 m2 = 0.600 * (10.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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RETEEHEEFS - 14000000
[ TE®EE | 18 | I@&#H [AZHBAKEIEQ L-+&S [ 02 [ n—ta# [BKEyE
JE T & |Et = Mo / it = =K
EliZE b 1 |HE = (ETERE + KIEVEE + BIER + BEERE) + (GRRIBANE - S@Emaig) X PRETTR) X GIWEk
3.000 m = ((1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.000 - 1.000) * 0.000)) * 2.000
LRl 1 |BE = EEE X EA X (ETEE + SMiERE + REEE + HiEER)
0.150 m3 = 1.000 * 0.100 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7Ry e 1 |[BE = SRR LR
(LR A1) 0.150 m3 = 0. 150
HEHI 1 [ = EHE X BA X (ELTIERE + RIER + SRIERE + WEIER)
1.350 m3 = 1.000 * 0.900 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7Ry e 1 |HE = BHEE LR
(A1) 1.350 m3 = 1.350
PEHIHE D B L 1 [ = R X BA X (ELIER + REIER + SRIERE + WEIER)
1.125 m3 = 1.000 * 0.750 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR I 1 [BE = BHE X (ETHE + MMER + RIEERE + BEER)

1.500 m2 = 1.000 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

]

1 B = EAHNE X EdA X (RTER + REER + R + #MEIER)

0.150 m3 = 1.000 * 0. 100 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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